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Σίγουρα είναι τελείως διαφορετικό να έχετε ένα μωράκι που μεγαλώνει σιγά σιγά μέσα στην κοιλιά σας, από το να έχετε ένα κανονικό μωράκι που το βλέπετε να μεγαλώνει δίπλα σας μέρα με τη μέρα. Κι όμως αν το καλοσκεφτείτε η εγκυμοσύνη  έχει πολλά κοινά στοιχεία με την μητρότητα και κατά κάποιο τρόπο σας προετοιμάζει για αυτήν. Ας δούμε πως:

	Σας μαθαίνει να τα βγάζετε πέρα με το απρόοπτο. Τα περισσότερα παιδάκια δεν γεννιούνται ακριβώς στην αναμενόμενη ημερομηνία τοκετού, άλλα έρχονται στον κόσμο όποτε θέλουν εκείνα. Αυτό και μόνο σας διδάσκει ότι με τα παιδιά δεν μπορείτε ποτέ να έχετε τον πλήρη έλεγχο, αλλά θα πρέπει να μάθετε να προσαρμόζεστε στα απρόοπτα και απρογραμμάτιστα που θα σας φέρνει η ζωή.




	Σας μαθαίνει να διατηρείτε την ψυχραιμία σας. Η εγκυμοσύνη είναι μια ιδιαίτερα αγχωτική περίοδος στη ζωή κάθε γυναίκας, αφού δεκάδες φόβοι και αγωνίες περνούν καθημερινά από το  μυαλό της. Ο μόνος τρόπος για να ανταπεξέλθετε είναι διατηρώντας την ψυχραιμία σας, μια ικανότητα που θα σας φανεί ιδιαίτερα χρήσιμη στο μέλλον, όταν θα μεγαλώνετε το παιδάκι σας και θα έρχεστε αντιμέτωπες με εκρήξεις θυμού, ασθένειες και διάφορα άλλα προβλήματα.




	Σας μαθαίνει να εμπιστεύεστε τους ειδικούς. Όλες οι έγκυες περνούν ατελείωτες ώρες στο internet αναζητώντας πληροφορίες και αυτή είναι μια συνήθεια που τους ακολουθεί και όταν γεννηθεί το παιδάκι τους. Αν και δεν είναι καθόλου κακό να ενημερώνεστε, η αλήθεια είναι ότι, όπως στην εγκυμοσύνη, πρέπει να εμπιστεύεστε τον γυναικολόγο σας, έτσι και με το παιδί σας πρέπει να ακούτε κυρίως τον παιδίατρο σας. Γι’ αυτό το λόγο, προσοχή στους γιατρούς που θα επιλέξετε.




	Σας μαθαίνει να ακούτε το ένστικτο σας. Κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης γνωστοί και άγνωστοι θα σας προσφέρουν συμβουλές, θα αμφισβητήσουν τον γιατρό σας, θα σας πουν τι έκαναν εκείνοι. Το ίδιοι θα συμβαίνει και με το παιδάκι σας, όταν σχεδόν όλοι θα έχουν γνώμη για το πώς πρέπει να το αναθρέψετε ή ποια λάθη κάνετε. Και στις δύο περιπτώσεις κρατείστε μόνο τις συμβουλές που σας φαίνονται σωστές, αγνοήστε τις υπόλοιπες και εμπιστευτείτε το ένστικτο σας.
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											Ο καρκίνος παχέος εντέρου και ορθού αποτελούν πλέον η πρώτη αιτία θανάτου από καρκίνο.
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											Αρκετές έρευνες έχουν εξετάσει τη σχέση ανάμεσα στην καθιστική ζωή και την παχυσαρκία, το διαβήτη, τις καρδιαγγειακές παθήσεις και την ανθυγιεινή διατροφή, τόσο στα παιδιά όσο και στους ενηλίκους.
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											Γνωρίζουμε ότι η μεγάλη κατανάλωση αλκοόλ και φαρμάκων μπορεί να επηρεάσει το συκώτι μας. Υπάρχουν όμως κι άλλοι πιθανοί "ένοχοι" για βλάβες σε αυτό το πολύτιμο όργανο.
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ενδοοικογενειακή βία 4πλασιάζει τον κίνδυνο θρόμβωσης και εμβολής
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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